
 

 

 

 

 

 

Про створення комісії з питання незгоди з розташуванням закладу 
ресторанного господарства по по вул. Ентузіастів, 4  у зв’язку з колективним 
зверненням мешканців будинку  

 

 З метою здійснення перевірки фактів, викладених у колективному 

зверненні мешканців житлового будинку №4 по вул. Ентузіастів з питання 

незгоди з розташуванням закладу реcторанного господарства: 

1. Створити комісію у складі: 

Пшеничний О.М.  

   

- голова районної адміністрації Запорізької 

міської ради по Хортицькому району, голова 

комісії; 

Піпенко М.В. - заступник голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Хортицькому 

району, заступник голови комісії. 

Члени комісії:   

Александров Д.В. - головний спеціаліст відділу регуляторної 

політики та організації сфери обслуговування 

департаменту надання адміністративних послуг 

та розвитку підприємництва Запорізької міської 

ради; 

Дитяткова А.Г. - начальник відділу адміністративно-правової 

роботи Запорізької міської ради по 

Хортицькому району; 

Литвиненко В.В. - головний спеціаліст - районний архітектор 

відділу планування та забудови департаменту 

архітектури та містобудування Запорізької 

міської ради; 

Нікішіна Е.М. - головний спеціаліст відділу безпечності 

харчових продуктів та ветеринарної медицини 

Запорізького міського управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області 

(за згодою); 

Охотнікова Л.О. - головний спеціаліст відділу економічного 

розвитку та підприємництва Запорізької міської 

ради по Хортицькому району; 
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Черненок Р.В. - головний інспектор будівельного нагляду 

інспекційного відділу №1 Департаменту 

Державно-будівельної інспекції у Запорізькій 

області (за згодою); 

Хижняк Д.А. - дільничий інспектор Хортицького ВП ДВП 

ГУНП у Запорізькій області (за згодою). 

2. Комісії приступити до роботи 14.06.2019 о 10-00 годині. За 

результатами роботи комісії скласти акт. Зустріч членів комісії біля житлового 

будинку по вул. Ентузіастів, 4.  

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на голову 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району 

Пшеничного  О.М. 

 

 

Міський голова                                                                                 В.В.Буряк 


